

三间房乡合作经济联社第三届第一次团体社员代表大会圆满闭幕 新班子盼不负所托创佳绩

近日,三间房乡召开合作经济联社第三届第一次团体社员代表大会。乡合作经济联社换届领导小组成员,乡合作经济联社团体社员代表等40余人参加了此次会议,会议由乡长王立新主持。

大会上报告了乡合作经济联社第二届任期工作情况,并审议通过了《三间房乡合作经济联社章程》《三间房乡合作经济联社管委会、监委会选举办法》,授予王大力、李静、黄健在乡合作经济联社的选举权和被选举权,但不享有社员经济权益。

大会由姚继红、贾晨担任监票人,宋遯担任计票人,刘建文为总监票人,大会以不记名投票的方式,选举产生乡合作经济联社社长、副社长、管委会委员、监委会主任、监委会委员。其中秦百山当选乡合作经济联社社长。

会上,秦百山代表管理委员会做表



态发言,表示日后将会努力做好以下三方面的工作:第一,提高民主议事、科学决策的能力。坚持以党建统领发展为主

线,实现企业化管理,严格按照三重一大相关议事规则及决策程序,履行民主程序,进行科学决策。第二,加强内控制度

建设、提高履职能力。进一步加强和规范乡联社经营管理、财务管理、合同管理、人事管理,加强内控制度建设,提高乡联社管委会下设各职能部门的履职能力。第三,坚持民主管理、充分发挥党建统领作用。切实提升经济发展质量和效益,全面提升环境品质,保障和改善民生,着力推进机制和制度创新,勇于直面矛盾解决问题。

三间房乡党委书记张小锋对新一届乡合作经济联社社长、副社长、管委会委员、监委会主任和监委会成员表示祝福并寄予厚望。他强调,各位代表要不负乡党委和政府的重托,不负广大社员的信任与希望,充分发挥乡集体经济组织的先进作用,创造更加优异的成绩,强化乡联社产权制度改革的相关政策,了解群众诉求,切实提升群众的满意度。

供稿/张芷若

三间房地区完成北京市级迎检工作 三西村开展农村人居环境整治攻坚

100%整改 拆迁村“大变身”

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,落实农村人居环境整治工作,三间房地区工委、地区办事处高度重视,采取一系列措施,在三间房西村持续开展农村人居环境整治攻坚行动。日前,三间房地区以100%的整改率圆满完成北京市级迎检工作。

据悉,三间房西村(简称三西村)为拆迁村,地处城乡结合地带,共有村民约590余户。自2009年启动拆迁工作以来,大部分居民已搬迁上楼,但村内仍有滞留院落69家,且居住较为分散。村域内存在私搭乱建、堆物堆料等违法违规行为,严重影响周边居民生命财产安全,阻碍了地区整体规划的推进。

为此,地区工委、地区办事处以顺应百姓幸福生活新期盼为动力,把改善三西村的人居环境作为“不忘初心、牢记使命”



主题教育检视问题的重要切入点和抓手,通过实地走访调研,精准聚焦问题,梳理汇总分析成因,下大力度开展三西村人居环境专项整治工作,切实解决三西村存在的农村人居环境问题。

自2019年初专项整治工作启动以来,朝阳区农业农村局副主任马康伟多次前往三西村,对公厕的管理制度、街乡公示牌、街面环境秩序等方面进行检查,地



区工委、地区办事处也高度重视,由领导班子成员带头多次前往三西村进行实地调研,并召开现场协调会,监督落实整改,实行班子成员一线指挥、问题一线解决、成效一线检验的工作机制,结合“四机制”“两应急”“一包圆”的综合整治方法,加强综合督察,使三西村从一个私搭乱建严重、安全隐患突出的拆迁村,逐步蜕变成一个干净整洁、生态宜居的美丽乡村。

截至目前,三西村累计拆除私搭乱建67处,总面积约为9000平方米,规范管理违法出租房屋54处,清退外来人口500余人,消除安全隐患46处,清理无照商户14家,下发宣传材料6000余份,清运积存垃圾渣土470余立方米,裸露地面苫盖约158000平方米,清理域内的堆物堆料、暴露垃圾、大件垃圾等490余吨,清理清运各类垃圾1100余吨,完成3座旱厕升级改造工作,并移交区环卫中心统一管理。

下一步,地区将持续加大巡查整改力度,设立台杆,限制外来车辆入内,对村内破损围挡进行修复,并将不断总结经验,克服困难,扎实工作,再创佳绩,以更足的劲头、更大的成效,展示地区农村人居环境的新形象、新面貌。

供稿/田畅

地区动态

◎三间房地区召开业主大会暨业主委员会成立法规宣讲会

近日,三间房地区联合地区物业联盟,组织召开业主大会暨业主委员会成立法规宣讲会。辖区各社区党组织书记、主任,物业公司负责人等50余人参加会议。会议特别邀请到北京大学法学院法律硕士、中物志远(北京)法律咨询有限公司创始人赵中华律师,为大家讲解关于业主委员会成立的程序以及成立过程中可能会遇到的法律问题。三间房地区办事处副主任蒋松参加会议。

赵中华律师为与会人员进行业委会成立法规宣讲,从业委会的权利和义务、业委会与物业管理公司的关系、业委会面临的法律困境、业主大会召开形式及合法条件、业主大会决议票数统计办法、

业主大会依法决议的事项说明等方面为大家进行细致讲解。

◎三间房地区提供免费技能培训,助力失业人员再就业

为提高地区居民就业率,提高失业人员再就业的成功率、稳定率,日前,三间房地区社保所联合精英时创职业技能培训学校,开展了为期三天的插花创业培训,17人参加了此次培训。本次培训邀请专业老师为学员培训插花相关的知识技能。

据悉,在2019年初,三间房地区曾为失业人员开展为期5天的小菜技能培训,下一步,地区还将持续推出有关失业人员的免费技能培训计划,有就业意愿的人员均可参与其中,切实提升职业技

能水平,积极为社会培养更多的技能适用型人才。

◎三间房地区2019年社区工作者培训圆满结束

为进一步增强社区工作者服务居民的专业知识和技能,逐步实现“一岗多能”,日前,三间房地区社区办联合立德社工,举办为期两天的“增能聚力,扬帆起航”社区工作者能力提升培训。

截至目前,地区2019年社区工作者培训基本上告一段落。本期培训为期一个半月,共开展了15场次,培训覆盖了三间房地区的15个社区,220余名社区工作者。针对各层次人群的工作性质和现实需求,量身制定了培训内容。

◎三间房地区开展文化节闭幕式暨文艺节目展演

为进一步丰富和活跃三间房地区居民的文化生活,展示地区团结和谐、锐意进取的精神风貌,日前,地区文化服务中心开展了文化节闭幕式暨文艺节目展演,地区文化服务中心主任王华、各社区文艺专干参加了此次活动。

本次文艺节目展演共分4组,前3组每5个节目为一组,第4组包含2个节目,每组演出完毕后,由评委进行打分和点评,评选出最佳风采奖、最佳创意奖、最佳艺术奖、最佳组织奖、最佳活力奖、最佳表现奖6个奖项,并将符合2020年“百姓新春大联欢”晚会需求的节目选送至节目组委会。

整理/记者 滕思楠